



2010南非世界杯特刊 [魅影]

2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA™



请允许
我把你们一
脚踢开

历届世界杯中,除了备受关注的球星们在场上的精彩表演外,“太太团”也是足球场上的一道亮丽风景线。不过,伴随着她们的一直是各种各样的争议。南非世界杯上,因为有了“妈妈团”和“女儿团”的加入,她们将不再独美。相比于“太太团”,亲情的鼓励似乎更能够帮助球队创造佳绩。“太太团”,你Out了。

Out

避之不及 她们成病毒

高跟鞋,噔噔作响;身段,玲珑有致;妆容,不见一丝瑕疵。她们的俏脸,是足球场上摄影师追逐的目标;她们的女名生活方式,所有的组成部分,是撒钱,再撒钱。她们是英格兰队球员的妻子和女友,她们成为牛津字典中的专有名字 WAGS。

4年前,以维多利亚·贝克汉姆为团长的英格兰太太团,高调亮相巴登驻地。在一家名店,有一位太太一个小时内便豪掷8万美金。高价香槟,奢侈水疗,英格兰队似乎只为享受而来。自然,埃里克森与他的英格兰队早早出局。

如今,卡佩罗向太太们狠狠地说不。卡佩罗说:“太太女友团就像马戏团。”他毫不含糊地称:“没错,她们是病毒。”

“高佬”克劳奇的妻子 Abbey Clancy 是一名性感模特,她不像其他保守太太那样偏爱贵妇装,恨不得开衩至腰部的长裙才能展露她的辣模身材,如果这样的装备出现在看台之上,旁人是否还有心情继续看球?怪不得卡佩罗对此女避之不及。而更让卡佩罗大为光火的是,前太太团成员瓦内莎——布里奇的前女友,使得如今的英格兰队左路失去了一道铁闸。这名法国模特到英国谋生,为自己设计了一条走入上流社会的道路,便是借切尔西球员的名气出彩。瓦内莎成功地勾引了数名切尔西球员,包括队长特里在内。东窗事发之后一片哗然,特里成为伍兹之后全球第二号著名“偷吃男”。布里奇出于尊严与特里绝交,一怒之下还退出了国家队。

本届世界杯,像鲁尼的女友等,都心甘情愿地留在家中看电视。不过也有人顶风作案,另一些“太太团”成员毫无顾忌地在距离训练营不到15分钟路程的地方预订了6000美元一晚的豪华度假屋。一旦摄像机镜头拍到任何球员在酒店接待自己的女眷,卡佩罗的决定肯定是:你马上给我卷铺盖走人。对于英格兰来说,太太女友团是个不祥之物,犹如妲己、褒姒会祸国殃民。但没有了女人,英格兰的战斗力的提升吗?

“妈妈团”、“女儿团”抢镜 “太太团”,你Out了 说来说去,男人的世界杯离不开女人

非常完美 女儿们来督战

阿根廷主教练马拉多纳并不禁止球员在世界杯期间与家人见面,而他自己也充分利用这个规定。继自己的女友贝罗尼卡来到南非后,马拉多纳的两个女儿达尔玛和詹尼娅也加入老马亲友团。

詹尼娅爱上了阿奎罗后,举人不避亲的马拉多纳也毫不隐瞒对阿奎罗的喜爱,将他招致麾下。詹尼娅也是老马最心爱的女儿。“爸爸最听詹尼娅的话。”达尔玛曾经很吃味地说。

“我唯一知道的是,我的爱人来了,我的女儿和外孙也都来了,一切从来没这么完美过。”马拉多纳乐呵呵地说。



马拉多纳和两个女儿



德罗巴的母亲为儿子准备美食

高声喝彩 妈妈们来助兴

美艳的“太太军团”声名远扬,但现在,“太太军团”的对手出现了,她们就是由科特迪瓦队前锋德罗巴的妈妈领衔的“妈妈军团”。虽然德罗巴此前在热身赛对日本队的比赛中意外受伤,让人对他能不能打上世界杯小组赛心存怀疑,但他的妈妈对他却是全力支持:“我们将向上帝祈祷,为我们的儿子打开胜利之门吧!”相信伟大的母爱一定能激励球员们奋勇向前。

在1998年世界杯上以“蛙跳过人”震惊世界的锋线杀手布兰科,多年后又出现在墨西哥阵容中。不过首场对南非的揭幕战,他并未上场。原来,布兰科的母亲此次也来到南非为儿子喝彩,却在酒店内遭遇抢劫。虽然损失不过200美金,但老太太惊魂未定。布兰科是个孝顺儿子,而主教练阿吉雷也欣然同意他去安抚受惊的母亲。“世界杯才刚开始,我相信很快就有机会让我的母亲为我骄傲。”布兰科说。

【经典回顾】

德罗巴:妈妈,你为我骄傲吗?

2006年6月16日,科特迪瓦在以1:2败给荷兰之后,丧失了进军德国世界杯16强的机会。比赛哨响,德罗巴对着镜头呐喊:“我妈妈在看台上看着我,我的表现,应该让她骄傲了,妈妈,你看见了没?你为我骄傲吗?”

【相关新闻】

卡卡征战世界杯不忘娇妻 两人在微博上公然调情

巴西国家队主帅邓加禁止“太太团”前往南非,但是上有政策、下有对策,卡卡利用微博(Twitter)与太太卡罗琳公然调情。

在卡卡的微博上,球迷能看到他与太太卡罗琳的亲密对话。在周五,卡罗琳在卡卡的微博上留言道:“你是我一生最爱。”然后这位皇马球星几乎马上就作出了回复。

卡卡回答道:“当上帝给出一个梦想时,你就是我的追求,不要震惊或者恐慌,你会活在梦想之中,我爱你。”

卡卡和卡罗琳是足坛著名的金童玉女,他们在学生时代已经相识,在2005年的圣诞,两人终于步入了婚姻殿堂,他们这场婚事更被誉为“巴西世纪婚礼”,成为足坛令人无比羡慕的一对。

【你知道吗】

“南非太太团”团规

意大利:里皮不允许球员的妻子或者女友跟随球队一起留在南非,理由是安全问题。

阿根廷:马拉多纳允许太太团到南非助威,并表示不会对球员禁欲。

英格兰:部分禁止。卡佩罗本来表示,可以考虑球员与太太们在比赛结束后24小时内接触,但后来他又变卦了,认为此举会让球员分心,否决了这一提议。不过,他后来接受了兰帕德的提议,让球员在16进8和8进4的空当期与太太相聚。当然,前提是英格兰能进入复赛。

日本:学习欧美强队的经验,考虑让太太团到南非助威。

巴西:巴西太太团即将组建完毕,将在卡卡妻子卡罗琳的带领下拥到南非。值得关注的是,1998年在法国为罗纳尔多加油的苏珊娜这次将以塞萨尔妻子的身份再度现身世界杯。